
Які вони, передбачення астрологів,
знахарок, ясновидців
та інших поважних осіб?

«        і срібною ложкою в роті»
Рік Дракона (чорного, водяно-

го)  розпочинається 23 січня й три-
ватиме до 9 лютого 2013-го. Його 
стихія – злиття  протилежностей: 
неба і землі, води і вогню. Дракон 
ширяє  над хмарами, між божества-
ми, а тому не лише  знає, де захова-
но скарби, а й охороняє їх. Це один 
із найщасливіших і найзвитяжніших 
знаків східного гороскопа. Дракон 
– наполегливий борець і перемо-
жець, він пристрасний, невгамов-
ний, а ті, хто з'являються на світ у 
його благословенний час, як заве-
дено вважати, народжуються «зі 
срібною ложкою в роті». 

– А з ложкою золотою народжу-
ються? – запитую ученицю знаме-
нитого Павла Глоби, знахарку МА-
РІЮ, про яку захоплено шепочуть: 
«Щасливий той, хто прийшов до 
неї. Прийшов, щоб зцілитися ду-
шею,  розтаємничити причини нега-
раздів, повернути втрачені зв’язки 
з близькими, набратися тілесно-
го здоров’я». Пані Марія загадково 
всміхається: «А хіба срібної ложки 
замало?». І вже цілком серйозно ве-
де далі: «Драконові багато дається, 
але ще більше від нього вимагаєть-
ся. Природний хист, розвинена ін-
туїція й потужний інтелект – важ-
ливі передумови кар'єрних висот. 
Творчість для представників цього 
знаку – рідна стихія».    

– Комфортна, пані Маріє? 
– Усамітнення далеко не завжди 

приносить земні радощі. До того ж 
Дракон не сприймає невдалих жар-
тів, не пробачає насмішок над собою. 
Він часто-густо опиняється в центрі 
уваги, прагне бути лідером. У кохан-
ні – романтичний,  безрозсудний. 
У 2012 рік раджу входити активно, з 
азартом, драйвом,  оптимізмом.

– Коли це знахарки стали вжи-
вати такі слова, як «драйв»?

– Запитайте  в істориків.
Я пішов не до  знавців минувши-

ни, а  на  заплановану зустріч із  гео-
мантом Майєю ЗОЛОТАРЕВСЬКОЮ, 
яка не просто вдивляється в май-
бутнє, а бачить його, мов на доло-
ні. Не раз і не двічі переконувався, 
що  прозирання чарівної інтелекту-
алки напрочуд точні, далекосяжні. 
Прийдешнє  вона сприймає не як 
таємниче диво, а як щось привітне, 
рідне. Здається,  розмовляє з буду-
чиною, мовби з посестрою. І випро-
мінює казкове «сяйво душі», про яке 
нерідко забувають ті, хто мріє вже  в 
січні «схопити  удачу за хвоста» й не 
випускати її весь рік. Справді, Дра-
кон, як тварина карнавальна, лю-
бить  яскраве  фантастичне вбран-
ня, а надто ж – сліпучі переливи 
прикрас. 

– Але мають виблискувати не 
лише  коштовності, а й життєлюб-

ство, іскро-
метний гумор, 
– вважає  пані Майя. 
–  Бажаю всім добра 
й здоров’я на сто ро-
ків наперед. У лютому 
Дракон принесе про-
блеми, але далі все 
складеться гарно. За-
галом буде хороший рік – і 
для наукових відкриттів, і для 
світлих поривань.  На початку черв-
ня – невеликі суспільні проблеми, 
вони повторяться у вересні-жовтні… 
Ці місяці мені не дуже подобають-
ся. Грудень видасться  важкуватим, 
складним, а ось 2013 рік  великих 
клопотів не завдасть. Буде добре 
чи й відмінно, крім кількох лютне-
вих днів. Березень приємно вразить 
молодечою силою, справді весня-
ним настроєм.

– Геомант – це… 
– Це той, хто гармонізує про-

стір навколо співрозмовника. Кож-
на  людина – особистість, а тому 
спроможна самостійно робити ви-
бір,  повертати ліворуч або право-
руч. Внутрішній світ має бути гармо-
нійним, не слід впадати в крайнощі, 
зосереджуватися на чомусь нега-
тивному – образі, помсті. Гнів руй-
нує гармонію, злагоду, взаєморозу-
міння. Вони завжди потрібні, особ-
ливо на початку 2012-го.

       исокосний  рік не принесе катаклізмів
–  Наприкінці життя Ванга ні-

чого не сказала про війни й ката-
клізми в найближчому прийдеш-
ньому. Найважливіший один її 
прогноз: 2012 року людству нічого 
страшного не загрожує. Щоправ-
да, Європа  зануриться в   еконо-
мічну кризу, яка, на щастя,  не тор-
кнеться України. Знаменита про-
вісниця  пророкувала, що саме  
2012 рік стане часом народ ження 
цілого покоління унікальних ді-
тей – індиго, — наголошує відо-
мий столичний астролог Михайло  
ВАСИЛЕНКО.

– А ось доктор хімічних наук 
Юрій Чирков переконаний, що 
кінець світу  вже в  розпалі. 

– Так,  не лише багато астроло-
гів і провісників, а й науковців схо-
дяться на думці, що нас чекають 
землетруси, смерчі, торнадо, ви-
верження вулканів, ба навіть па-
діння астероїдів. Змінюється клі-
мат, насувається глобальне по-
тепління, дехто припускає, що, 
скажімо, Японія зануриться у воду. 
Та не забуваймо:   видатний укра-
їнський учений, доктор історич-
них наук Микола Чмихов довів іс-
нування 9576-річного циклу, який 

закінчиться, згідно з його розра-
хунками, у 2015 році. Втім,  завер-
шальний період циклу мудрий про-
зорливець вважав не «кінцем сві-
ту», а початком переходу людства 
до нового стану, коли воно буде 
духовнішим,  налаш тованішим на 
безпосереднє сприйняття косміч-
них енергій.

– Маги, екстрасенси, чаклуни, 
ворожки й ворожбити, нумеро-
логи,   віщуни, шамани, мольфа-
ри… Чи не забагато у вас колег?

– А ще є оракули, тайнознавці, 
окультисти,  медіуми, знахарі, хіро-
манти, ясновидці…  

Микола СЛАВИНСЬКИЙ, 
голова творчого об’єднання 
пригодників та фантастів 
Національної спілки
письменників України

2012! ЩО БУДЕ?

Кінець? Початок!
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А  я к у  п о г о д у  п р о г н о з у є   
Володимир ЛИС, мій колега з На-
ціональної спілки письменників 
України, відомий прозаїк і  народ-
ний синоптик?

– Уже в січні сніжитиме, але нині 
вкрай складно  передбачити кількість 
опадів за сезон. Дощове літо 2011 ро-
ку наводить на вірогідне припущен-
ня, що  зима  видасться загалом ма-
лосніжною. Оскільки торішня засуха 
негативно позначилася на озимині, то 
після рекордного врожаю, очевидно, 
добірного зерна ми зберемо значно 
менше. Весною доведеться заново за-

сіяти майже третину площ. Та на-

віть без цього вдасться зібрати 13–14 
мільйонів тонн пшениці – уже  цього, 
на щастя, вистачить для всієї України.

Повторюючи про себе цей  обна-
дійливий прогноз, простую Прорізною 
до Хрещатика. У скверику бачу зна-
йому постать ворожки Ради, а за мить 
чую звичне, завжди спокусливе, наче 
морозиво в дитинстві: «Позолоти руч-
ку, і я скажу всю правду про твоє ми-
нуле й твоє майбутнє…». Я переступаю 
невидиму межу між реальним та уяв-
ним і повторюю улюблене заклинан-
ня: «Усе буде добре». Над головою 
вродливої ворожки майорить папе-
ровий крилатий Дракон.

13 квітня 2011 року сім 
народних депутатів (представ-

ники всіх фракцій Верховної Ради 
України) зареєстрували законопро-
ект № 6299 «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів (щодо 
заборони діяльності екстрасенсів, 
знахарів, ворожок, хіромантів та 
послуг з передрікання майбутнього 
(долі)». 

Запропоновані норми  передба-
чають заборону  діяльності згаданих 
осіб, а також заборону пропаганди 
та реклами їхньої діяльності в ЗМІ. 
Також передбачається вилучити з 
переліку такі спеціальності: 5151 – 
астролог; 5152 – ворожка; 5152 – 
хіромант. 

Розгляд законопроекту від-
кладено.

– Пригадується разюче: стука-
ють у двері, а ясновидець запи-
тує: «Хто там?»

– Я знаю напевне: далеко не всі  
мої колеги – шарлатани. Містифіка-
цій багато, але ми прагнемо зазир-
нути в невідоме, таємниче, невлов-
не, невідчутне…  Звичайно, не за-
вжди це вдається зробити. Але ж і ви 
комусь вірите…

– Скажімо, геомантові Ма-
йї Золотаревській, ворожці Раді, 
жінці-рентгену Тамарі Колотен-
ко, яка бачить захворювання ще 
на початковій стадії…

– Тих, хто тягнеться до  езоте-
ричних знань, – мільйони. Для них 
і працюємо. Шкода лише, що ни-
ні забагато так званих похмурих 
провидців-катастрофістів, утверджу-
вачів  зловісних сценаріїв розвитку 
людства. На відміну від песимістів 
незалежний київський дослідник-
футуролог Володимир  Стрілецький 
склав  оптимістичний сценарій май-
бутнього, – Михайло Василенко роз-
гортає нотатник. – Наведу лише дея-
кі віхи. 2012 – синтезовані пігулки для 
підвищення інтелекту;  2013  –  перша 
плантація з вирощування штучного 
м'яса; 2015–2025 – видалення радіо-
активних відходів  у космос; 2016 – 
упровадження комп'ютерних систем 
керування дорожнім рухом; початок 
незворотного скорочення видобутку 
нафти; передача запахів і об'ємних 
звуків  стільниковим  зв'язком; 2019 – 
початок упровадження в побут «інте-
лектуальних» холодильників нового 
покоління, які  автоматично тестують 
і дозують продукти харчування; 2022 
– політ землян на Марс; 2025  – про-
довження життя людини до 120 років; 
2026 – створення штучного мозку; 
2027 – отримання перших радіосиг-
налів від розумних істот із космосу; 
2090 – будівництво підводних міст; 
2092 – активне промислове освоєння 
Місяця; 2114 – масові контакти зем-
лян з інопланетянами. Звичайно, це 

вже  не прогнози, а скорше мрії. Ра-
дію з того, що вони світлоносні.

 – У  знаменитій книжці Но-
страдамуса «Центурії» – лише 
одна згадка про Україну.  

– Так. Ось цей чотиривірш: 
Люди побачать, 
як закон Мора занепаде 
Перед іншим, 
який  спокусливіший. 
Першим поступиться Борисфен. 
Через дари і привабливішу мову.     
Про наведене пророкування 

можна написати великий трактат. 
Наголошу на одному: для України 
2012-й буде складним, але не ви-
рішальним.  На зміни в її долі осо-
бливо відчутно вплине наступний 
рік.  А ось  Євро-2012 удасться 
провести на високому рівні, хоча 
масштабні заходи не принесуть 
такої фінансової вигоди, на яку 
всі розраховують, – Михайло Ва-
силенко на прощання зичить жур-
налові Верховної Ради України «Ві-
че» нових творчих звершень. – Ба-
чу ясно, зримо: 2012-й для часопису 
буде успішним, радісним, перспек-
тивним.

Доктор медичних наук, про-
заїк,  автор поки що єдиного в нас 
роману-застереження «Час смертох-
ристів» (був народним депутатом 
України, послом України в Ізраїлі 
та США)  Юрій ЩЕРБАК наголошує, 
що необхідно докладати значно 
більших зусиль, щоб не лише  при-
вабити  якомога більше учасників 
на Євро-2012, а й стратегічно  фор-
мувати постійне зацікавлення Укра-
їною у світі. На думку письменника 
й політика, наша держава повинна 
брати активну участь у всіх перспек-
тивних загальноєвропейських про-
ектах, не просто гармонійно впису-
ватися в нові геополітичні та геоеко-
номічні тренди (це вкрай важливо), 
а й здобувати від співпраці дедалі 
більше вигод для власної безпеки й 
свого добробуту.

       нігу, як і скарбів, буде замало

День народження 
календаря-щорічника

Головним інструментом для від-
ліку часу в Росії протягом багатьох 
століть були православні святці.  
8 січня 1709 року за ініціативою 
Петра I в Москві був надрукований 
перший цивільний календар, відо-
мий як «Брюсів». З цієї дати почина-
ється літопис видань щорічних 
календарів.

«Брюсів календар» було названо 
на честь Якова Брюса – відомого 
російського діяча науки і воєначаль-
ника, сподвижника Петра I, котрий 
відав діяльністю цивільної Мос-
ковської друкарні. Саме в ній і було 
вигравірувано на мідних пластинах 
та видрукувано на 6 аркушах вели-
кого формату перший календар, 
який здобув неабияку популярність. 
У ньому був «прогностик: когда 
нужно «кровь пущать», мыслити 
почать, брак иметь, дома сизижда-
ти, зверей и рыбу ловить, платье 
кроить и мыться в мыльне» та бага-
то іншого. Цікаво, що на той час у 
Росії приватним особам забороня-
лося друкувати календарі й тим паче  
привозити їх із-за кордону.

С. Ф.
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